JJABOPATOPHO-IIPAKTUYECKASA PABOTA Nel7

«IlocTpoeHue paGoueil XapaKTepPUCTUKH IBUTaTeJIsl IOCTOSIHHOTO TOKA
¢ mapaJuieJibHbIM Bo30y:xk1ennem N = f(ls)»

ﬂem): HN3YYUTb OCHOBHBIC ITAPpaMCTPhBI IBUT aresel IMOCTOSTHHOTI'O TOKA.

[NocTanoBka 3aga4u. [IocTpouTs pabodyro XapakTepUCTHKY JBUTATENS [TOCTOSHHOTO
TOKa ¢ apaJlIeNIbHBIM BO30YyxaeHrueM — rpaduk N = f(ls).

McxoaHble JaHHBIC!
U.on=220B;

Rs,,0m = 0,015 Owm;
Nyom = 1000 06/muH,
11,00 =800 A

Xoa padoThI (BBIITOJIHUTE CIEIVIOIIME JIEUCTBUSA):

1. Harmcarp Ha3BaHWS BEIUYHH HNCXOJAHBIX JAaHHBIX 110 UX YCJIOBHBIM 0003HAYCHUSIM.

(1 6ann)
2. PaccuuTarh yacTOTY BpaleHus asurareis N opu Tokax Is = K *ls,q,,
k=(0,6; 0,8; 1,0; 1,2; 1,4) no ¢popmyrre:
niy = - Uson = 1s " Ry
Usom ~— Lanom * Ruom
Y 3amicarh pacy€THbIC JaHHbIC TAPAMETPOB ABUTATEIIS B TAOJIHUILY:
k Is n
0,6
0,8
1,0 800 | 1000
1,2
1,4
(4 6anna)

3. Ilo mosydeHHBIM JaHHBIM IOCTPOUTH PAO0UYIO XapaKTEPUCTUKY JBUTATENIS —
rpaduk n = f(ls).
(2 6anna)
4, 3anucarb BbIBOJI: KAK U3MEHSETCS YacTOTa BPAICHHS STKOPSI TIPH YBEJIMICHUHN TOKa
SKOPS?
(1 6ann)

KOHTpOJIbHbIE BONIPOCHI:
1 Jlst yero npeaHa3Ha4YEeH IKOPh B ABHraTesie moctosaaoro toxka? (1 o6aun)

2. HapucoBaTh NpUHIMIHATIBHYIO JIEKTPUYECKYIO CXEMY BKJIIOUEHUS IBUTaTeIeh
MIOCTOSIHHOTO TOKA C Mapajuie’dbHbIM Bo30ykaenueM. (1 o6awr)



